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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1° PERiODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICÍPAL DE VEREADORES DO MORENO, REALIZADA EM 12 
DE ABRIL DE 2022. 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR: MOZART BRUNO 

Aos 12(doze) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois (12/04/2022) 
precisamente as nove horas e trinta e cinco minutos (09:35), em sua sede local, 
localizada na Av. Dr. Sofrônio Portela, 3665 - Centro - Moreno/PE., reuniu-se 
Ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores do Moreno. Havendo 
número legal o Sr. Presidente deu por aberto os trabalhos. A mesa foi formada 
pelos seguintes vereadores -; Presidente Mozart Bruno; Vice-Presidente, 
Erinaldo Barbosa - Lau -; Primeiro Secretário Cleivison Antônio - Toni do João 
Paulo -; Segundo Secretário - Eliziel Santana da Silva - Irmão Eliz1el -. O Sr. 
Presidente, vereador Mozart Bruno, solicitou do vereador, Erinaldo Barbosa -
Lau -, que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e em seguida, 
solicitou do primeiro secretário vereador Cleivison Antônio - Toni do João Paulo 
-, que efetuasse a leitura do ponto de presença dos senhores vereadores, 
tendo comparecido os seguintes: Mozart Bruno, Erinaldo Barbosa - Lau -, 
Rubem Nascimento - Rubem do Bar -, Eliziel Santana - Irmão Eliziel -, Manoel 
Rínaldo - Tuca do Onibus -, Edivan Carneiro, Joel Luiz - Joel do Conselho -, 
Adriano de Cumaru, Galego do Cloro, Cleivison Antônio - Toni do João Paulo -, 
e Berg do Mercadinho. PEQUENO EXPEDIENTE: Lido a Ata da 9ª, Reunião 
Ordinária do 1º Período Legislativo, realizada em 05 de abril de 2022, e a Ata da 
Reunião Extraordinária, realizada em 11 de abril de 2022, não havendo nada a 
contestar por parte do plenário, foram as citadas Atas aprovadas. Matérias em 
pauta· Projeto de Emenda Modificativa nº 001/2022, do Legislativo, ao Projeto 
de Lei nº 050/2022, do Executivo, que Autoriza a Doação de Peixes durante a 
Semana Santa. Parecer da Comissão de Justiça e Redação e Finanças e 
Orçamento, oferecido ao Projeto de Lei nº 050/2022, do Executivo - , que 
Autoriza a Doação de Peixes durante a Semana Santa. Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação. oferecido ao Projeto de Emenda nº 001/2022, do Legislativo, 
que Modifica o Art.0 4° do Projeto de Lei nº 050/2022, do Executivo, que autoriza 
a Doação de Peixes durante a Semana Santa Projeto de Lei nº 050/2022, do 
Executivo, que Autoriza a doação de Peixes durante a Semana Santa. 
Requerimentos nºs. 083 e 084/2022, do vereador Erinaldo Barbosa - Lau -. Nºs. 
085 e 086/2022, do vereador Manoel Rinaldo - Tuca do Ônibus -. Nºs. 087 e 
088/2022, do vereador Rubem do Bar. GRANDE EXPEDIENTE:O vereador Toni 
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do João Paulo, no uso da tribuna, inicialmente parabenizou o Padre Carlos 
André, pelo seu aniversário. Em seguida fez algumas considerações sobre uma 
audiência que teve com o chefe de Gabinete do Presidente do Consorcio Grande 
Recife, onde solicitou a possibilidade da subdivisão do terminal de ônibus do 
Loteamento Conceição, onde fará um terminal próximo a Baleu e o Chefe de 
Gabinete ficou de encaminhar uma equipe pra analisar essa possibilidade. Disse 
ainda que essa divisão foi uma proposta de uma moradora da COHAB e fez um 
esclarecimento sobre essa subdivisão, falando da importância dessa proposta. 
Pontuou ainda sobre o Projeto de lei que esta tramitando nesta casa, que trata 
da distribuição de peixes em Moreno pelo Executivo desta cidade e falou da 
sensibilidade dessa casa em aprovar este proJeto de Lei em tempo recorde e 
falou também da sensibilidade do prefeito em manda r um projeto desse porte 
para essa casa, onde vai beneficiar várias familias carentes dessa cidade e fez 
alguns comentários sobre algumas situações causadas por algumas pessoa da 
equipe do prefeito. O vereador Erinaldo Barbosa - Lau -, por sua vez, falou sobre 
problemas de muros de arrimes nas residências desta cidade e as limitações dos 
trabalhos da defesa civil desta cidade e o que eles tem feito nesta cidade. Em 
seguida falou sobre a pavimentação do trecho que liga a Rua Nova descoberta 
e a Vila Esperança e essa pavimentação vai beneficiar mais de mil pessoas e 
desde o ano passado que foi pedido e até agora nada e fez várias colocações 
sobre esta questão. Debateu ainda sobre o projeto de Lei de doação de peixes 
que vai beneficiar milhares de pessoas nesta cidade e que será aprovado hoje e 
disse que essa casa não tem intenção nenhuma de prejudicar a Administração 
municipal, porque quando esta casa rejeitou o Projeto de Lei da Ação Social era 
porque não estava em condições de ser aprovado, mais não tem intenção 
nenhuma de atrasar o desenvolvimento dessa cidade e fez várias colocações 
sobre isso. O vereador Edivan Carneiro na tribuna, falou sobre a falta de 
capacitação dos jovens desta cidade que é de grande importância para preparar 
os jovens para o mercado de Trabalho e fez várias cobranças ao Chefe do 
Executivo. O vereador Mozart Bruno ocupou a tribuna, para inicialmente 
agradecer toda direção do Hospital e Maternidade Armindo Moura, por conta do 
atendimento especial para com a população morenense e fez vários comentários 
sobre a importância desse hospital para Moreno e sobre as Emendas impositivas 
que esta casa já conseguiu junto aos deputados federais e estaduais para aquele 
Hospital. Em seguida comentou sobre o Projeto de Lei que tramita nesta casa, 
que tratada doação de peixes para a população carente desta cidade, que vai 
ser aprovado em tempo Record mais dentro das legalidades Regimental. 
Comentou também sobre a vinda do Prefeito a esta casa para esclarecer sobre 
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este Projeto de Lei. Pontuou ainda sobre os Projetos de Lei que estão em 
tramitação nesta casa e que estão diretamente ligados aos funcionário publico 
deste município e que hoje irá discutir com o Presidente do SISEMO, para ver o 
que precisa ser ajustado e após levar a plenário para discussão votação. Não 
havendo mais vereadores inscritos para este Expediente, o Sr. Presidente, 
havendo quórum regimental , ingressou na ORDEM DO DIA: Colocando em 
discussão e votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação. oferecido ao 
Projeto de Emenda nº 001/2022, do Legislativo, que Modifica o Art.0 4° do Projeto 
de Lei nº 050/2022, do Executivo, que autoriza a Doação de Peixes durante a 
Semana Santa e não havendo quem o quisesse discutir, foi o mesmo aprovado 
por unanimidade. Após a aprovação desse parecer o Sr. Presidente, colocou o 
Projeto de Emenda nº 001/2022, do Legislativo, ao Projeto de Lei 050/2022, do 
Executivo, em discussão e votação e depois de debatido pelos vereadores 
Mozart Bruno, Erinaldo Barbosa, Edivan Carneiro e Joel Luiz, que falaram da 
importância dessa Emenda, que limita essa Lei só para este ano, ficando melhor 
para esta casa fiscalizar o Executivo nesta ação, foi o citado Projeto de Emenda 
aprovado por unanimidade, em primeira e segunda discussão e votação. 
Colocados em discussão e votação simultaneamente os pareceres das 
Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento, oferecido ao Projeto 
de Lei nº. 050/2022, do Executivo, que Autoriza a Doação de Peixes durante a 
Semana Santa, foram os mesmo aprovados por unanimidade sem discussão do 
plenário. Após a aprovação dos pareceres, o Sr. Presidente colocou em primeira 
discussão e votação o Projeto de Lei nº 050/2022, do Executivo, que Autoriza a 
Doação de Peixes durante a Semana Santa e não havendo quem o quisesse 
discutir, foi o mesmo aprovado por unanimidade, sem discussão do plenário. O 
vereador Edmar Apolinário (Galego do Cloro), solicitou da mesa a quebra do 
interstício para a segunda discussão e votação desta matéria. O Sr. Presidente 
de conformidade com o Art. 114 do Regimento Interno desta casa no seu 
parágrafo Único e atendendo solicitação do vereador Edmar Apolinário - Galego 
do Cloro -, Colocou em segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 
050/2022, do Executivo, o vereador Lau na tribuna disse que está aprovando 
esta matéria em tempo Record, mais dentro de sua legalidade, porque esta casa 
não passa por cima do Regimento Interno, nem vai passar por hipótese alguma 
e que isso so está acontecendo pela importância da matéria para a população 
carente dessa cidade. O vereador Mozart Bruno, ressaltou a importância dessa 
matéria, haja vista que as pessoas que vão serem beneficiadas não tem 
nenhuma condições de ter um peixe em sua mesa e parabenizou o prefeito por 
essa ação. O vereador Berg do Mercadinho, na tribuna, parabenizou o Sr. 
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Prefeito pela ação e falou de sua alegria em aprovar um projeto de Lei desse 
porte. O vereador Edivan Carneiro, também falou de sua alegria em aprovar este 
Projeto de Lei, onde pessoas muito carentes terão um peixe em sua mesa. O 
vereador Joel Luiz também apresentou sua satisfação em aprovar essa matéria, 
que vai trazer muitas alegrias para as pessoas carentes. Não havendo mais 
quem o quisesse discutir, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Os 
requerimentos lidos no Pequeno Expediente, desta reunião, foram aprovados 
por unanimidade, sem discussão do plenário. Não havendo mais matérias em 
pauta para discussão e votação do plenário o Sr. Presidente deu por encerrado 
os trabalhos precisamente as onze horas e quarenta minutos(11 :40), marcando 
uma outra para dia e hora regimental, que para constar, depois de aprovada essa 
Ata, vai por mim primeiro secretário vereador Cleivison Antônio - Toni do João 
Paulo, assinada e pelos demais membros da mesa diretora desta casa. 
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO 
MORENO, EM 12 DE ABRIL DE 2022. 
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